

## **www.atorvenyokle.info**

(A Törvény Ökle, **2011.06.16 18:36**)

Állam és Fennmaradás!  
Törvényhozás és Törvények!  
Törvényen kívüliek és Törvények "alávalók"!

Állam "működtetői" és bűnöző "hivatalok"!  
Hiteltelen-Csaló-Bűnöző állami eltartottak!

Nemzet-ellenes bűncselekmények!  
Felsőbbrendűek és Alattvalók!

Közösség pénzei és szabad rablások!  
KÖZÖNYÖK és CINIZMUS!

**GYÁVASÁGOK és Törvényszerű BÜNTETÉSEK!**

Válasz

### **Szerző**

(Plósz S., **2011.06.14 10:33**)

Na ja, polgártársaim! A balhát sem akkor vadásszák le amikor a gatya korcában alszik, hanem amikor ugrál.

Amúgy ez a tetrekész csapat hányszor tagadta meg a szemkilövést és fogkiverést 2006.-ban?

Hány azonosító számot leplezett le?

Sokszinű az mszmp csápja, ugye?

Természetesen a jogszolgáltatók is odatartoznak.

Ilyen az orgazdatársadalom.

Válasz

### **Nyilatkozatunk**

(Éva, **2011.06.11 09:21**)

Kedves Gábor!

Azt írod itt az utolsó előtti bekezdés vastagon szedett részében, hogy "nem a törvényes felelősségrevonás lehetőségét kérdőjelezzük meg"

Én bizony (bár tudom ehhez kevés vagyok) nagyon is megkérdőjelezem! Ebben az országban, amelynek a parlamentjében bűnözők, hazaárulók ülhetnek, többszázezer és milliós pénzekért (melyet mi fizetünk nekik!), ahol adócsaló pénzharácsoló milliárdosok büntetlenül adót csalhatnak és erre még törvényt is hoznak maguknak, ahol fű alatt az ország összes értékét magántulajdonba át lehet játszani, és ahol az arra leginkább kötelezettek (a "törvény" "védői" )sem teszik meg a tudomásukra jutott bűncselekmények bejelentésére és nyilvánosságra hozására a lépéseket, ahol mélyen hallgat az ország vezetése arról, hogy nincs itt más baj, mint az, hogy idegeneknek hatalmas kamatokat fizetünk a nagy semmiért, és ezzel HALÁLBA taszítjuk az embereket, pusztulásra ítéljük az életet működtető intézményeket (iskolák, kórházak....stb), és mindezt van pofájuk akkor is tovább folytatni, amikor már a vak is látja mi történik itt!!!! Itt bizony nincs joga senkinek másokat felelősségre vonni addig, amíg először nem a bűnözőket vonják felelősségre, hanem a hatalom bűnüldözésre hivatkozva az ellenük jogosan fellépőket üldözi!

Válasz